АЛЬПИЙСКАЯ СИМФОНИЯ 
(12 дн., прямой поезд)
 (Чехия – Бавария – Австрия)

ВЫЕЗДЫ: 02.07; 16.07; 30.07; 13.08; 03.09; 29.10.09!

ПРАГА – Бамберг – Вюрцбург – Ротенбург – замки Нойшванштайн и Линдерхоф – Зальцбург – Зальцкаммергут - ВЕНА - Ченстохова
1 день
Отправление из С.-Петербурга (Витебский ж/д вокзал) п. №49 «С.-Петербург – Брест» (прицепной вагон РИЦ №345 «С.-Петербург – Прага») в 15:00.

2 день
День в пути.

3 день
Прибытие на ж/д вокзал г. Праги в 05:03 по м.в., трансфер в отель***. Возможность оставить вещи в отеле. Размещение с 12:00-14:00. Встреча с гидом в центре города. Обзорная экскурсия по Праге «Старый Город»: Карлов Мост,  Староместская и Вацлавская пл., Ратуша в часами, Еврейский Город, Пороховые ворота. Ночь в отеле Праги.

4 день
Завтрак. Свободное время в Праге. Дополнительно предлагается экскурсия в г.Кутна Гора с посещением замка Жлебы (+ посещение пивовара Великопоповицкий Козел, обед с дегустацией пива). Возвращение в Прагу. Ночь в отеле.

5 день


Завтрак. Встреча с гидом в центре города. Обзорная экскурсия по Праге «Пражский Град»: Градчаны, Королевский дворец, Золотая Улочка, Лорета. Свободное время в Праге. Для желающих предлагается прогулка на теплоходе по Влтаве с ужином (вх.билет 25€). Вечером выезд из Праги, ночь в отеле Чехии (~170км).

6 день


Романтическая дорога Германии (Бамберг, Вюрцбург и Ротенбург)

Завтрак. Отправление в Бамберг (~160км) – старинный немецкий баварский город, основанный в Хв. – жемчужина Франконии, город не тронутый войной. Бамберг часто называют «маленькой Венецией»; живописные фахверковые дома по берегам реки очень украшают город. Здесь варят так называемое «дымное пиво» - со вкусом дымка. Переезд в Вюрцбург (~90км) – сокровищницу мировых архитектурных памятников культуры: Старый мост с фигурами святых королей, крепость Мариенберг, ансамбль башен собора Св.Климана, епископская резиденция. Затем посетим сказочный медово-пряничный средневековый городок Ротенбург-об-дер-Таубер (~55км). Романтичный, красивый и уютный, он производит на своих гостей неизменно приятное впечатление: мощные каменные бастионы, городская Ратуша, очаровательные, словно игрушечные домики, церковь Св.Якоба, Рождественский музей. Ночь в отеле Германии (~100км).

7 день


замки Нойшванштайн и Линдерхоф 

Завтрак. Утром нас ждет грандиозный замок Нойшванштайн (~150км) – одно из самых необычных сооружений Европы. Средневековье оживает, когда на альпийской скале перед нами вырастает старинный рыцарский замок – воплощенная в камень романтическая мечта Людвига II - «короля из сказки» (вх.билет 10€).  Вторая фантазия Людвига II – дворец Линдерхоф – «маленький Версаль в Липовой долине» - искристое рококо на высоте 1000м над уровнем моря в Баварских Альпах. Остановимся в одной из красивейших деревень Европы Обераммергау с расписными сказочными домиками, жители которой славятся искусством росписи зданий и резьбы по дереву. Ночь в отеле Австрии(~265км).

8 день


Зальцбург

Завтрак. Выселение из отеля, отправление в Зальцбург. Обзорная экскурсия по городу – осмотр замка Хоэнзальцбург, дома Моцарта, Резидентплац, сада Мирабель. Свободное время в городе. Отправление в Вену (~310км). Курортный регион Зальцкаммергут – озерный край, расположенных среди альпийских гор. Остановимся в городке Сент-Гильген, расположенном на берегу озера Вольфганг и где родилась мать Моцарта. Мондзее – «лунное» озеро в форме серпа; восхитительной красоты природа, величественные горы – все это в полном великолепии на озере Мондзее. Прибытие вечером в Вену, размещение в отеле.

9 день


Завтрак. Экскурсия по Вене – городу музыки и ученых, Штрауса и вальса. Мы проедем на автобусе по Рингу – старинной границе города, по центральным улицам. Продолжим экскурсию в пешеходной части Старой Вены. Прогулка закончится у подножия знаменитого Собора св. Стефана. Свободное время в городе. Ночь в отеле.

10 день
Завтрак. Свободное время в Вене до 15:00. Трансфер на ж/д вокзал, отправление в Прагу. Посадка в Праге на п. №209 «Прага – Москва» (прицепной вагон РИЦ №345 «Прага – С.-Петербург»), отправление в 22:56.

11 день
День в пути.

12 день
Прибытие в С.-Петербург (Витебский ж/д вокзал) в 12:11 дня.

Стоимость тура: 545€ - DBL  695€ - SNGL
   В стоимость тура входит:

· проживание в  отелях 3* по маршруту;    

· завтраки в отелях;

· экскурсионная программа (без вх. билетов);  

· проезд на комфортабельном автобусе  еврокласса;

· переезд на поезде «Вена – Прага».

   В стоимость тура не входит: 

-  медицинская страховка – 10€;
-  чешская виза – 50€, детям до 6 лет - бесплатно;

- ж/д билеты «С.-Петербург – Прага – С.-Петербург»: 2-й класс (3-хместное купе, где все 3 полки расположены на одной стороне друг над другом) – 340€, 1-й класс (2-хместное купе – 2 полки расположены на одной стороне друг над другом) – 500€ (стоимость ж/д билетов может меняться); 

-  доп.экскурсия в Кутна Гору+замок Жлебы – 50€ (оплачивается в офисе турфирмы)

