БОЛЬШОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ ПО ЧЕХИИ С ПОСЕЩЕНИЕМ ВЕНЫ

10 дней, поезд + автобус (без н/п)

ВЫЕЗДЫ ПО СУББОТАМ:

Июль – 11, 25
Август – 08, 22
Сентябрь –12

ПРАГА – Карловы Вары – Дрезден* - Чески Крумлов – ВЕНА – Ченстохова
1 день


Поезд

Отправление из С.-Петербурга с Витебского ж/д вокзала (сбор группы в 14:00, м.Пушкинская, 2-й этаж, световой зал)  в Брест п. №49 в 15:00.

2 день


Польша

Прибытие в Брест в 8:26 утра по м.в. Посадка в автобус. Прохождение белорусско-польской границы. Транзит по территории Польши с бытовыми остановками на стоянках (~670км). Позднее прибытие в отель (Польша/Чехия). 

3 день


Прага

Завтрак. Выезд в Прагу (~150км). Обзорная пешеходная экскурсия по Праге: Градчаны – Пражский Град, собор Св. Вита, Карлов Мост,  Староместская и Вацлавская пл. Свободное время. По желанию (за доп. плату 25€) прогулка на теплоходе по р. Влтава с ужином (шв.стол).  Ночь в отеле Праги.

4 день


Карловы Вары

Завтрак. Экскурсия в Карловы Вары (~130км) – известнейший г.-курорт, расположенный в Западной Чехии, основанный в средние века. Обзорная экскурсия по К.В. с посещением источников. Желающие могут посетить термальный бассейн г-цы «Термал»**** (вх.билет за доп.плату 3€/час). Возвращение вечером в Прагу. Ночь в отеле.

5 день


Дрезден*

Завтрак. Дополнительно предлагается экскурсия в ДРЕЗДЕН (~150км) – столицу Саксонии и ярчайший барочный ансамбль Европы. Экскурсия по исторической части города – дворец Цвингер, церковь Хофкирхе, Оперный театр, Дрезденский замок, набережная Эльбы. В Дрезденской галерее можно познакомиться с шедеврами мировой живописи (вх.билет за доп.плату ~10€). Свободное время. Возвращение вечером в Прагу. Ночь в  отеле.

6 день


Чески Крумлов

Завтрак. Выезд из Праги. Поездка в средневековый город в Южной Чехии (ЮНЕСКО) – Чески Крумлов (~180км). Экскурсия по одному из самых впечатляющих средневековых городов Чехии, где каждый дом имеет свою историю. Экскурсия по замковому комплексу Ческого Крумлова с осмотром барочного театра.  Свободное время. Отправление в Южную Чехию (~190км). Ночь в  отеле.

7 день


Вена

Завтрак. Целодневная экскурсия в Вену – город Штрауса и его вальса (~140км). Обзорная пешеходная экскурсия по Вене с посещением Собора Св. Стефана, Бельведера, Хофбурга. Свободное время. Возвращение вечером в Южную Чехию (~220км). Ночь в  отеле.

8 день


Ченстохова

Завтрак. Транзит по территории Чехии и Польши (~680км). При наличии свободного времени остановка в Ченстохова – посещение монастыря Паулинов, духовной святыни польской земли, где хранится чудотворная икона Божьей матери Ченстоховской, названная «Черной» мадонной. Ночь в транзитном отеле (Польша/Беларусь).

9 день


Поезд

Завтрак. Выезд из отеля. Прохождение польско-белорусской границы. Посадка в Бресте в 14:10 на поезд № 50 до С.-Петербурга.

10 день
Прибытие в С.-Петербург на Витебский ж/д вокзал в 9:38 утра.



Стоимость тура: 320€ - DBL или TRPL
                                                                                                                                       390€ - SNGL
В стоимость тура входит:

· проживание в отелях: в Праге 3*** и в транзитных отелях в РП;    

· завтраки в отелях;

· экскурсионная программа (без вх. билетов);  

· проезд на комфортабельном автобусе  еврокласса (туалет закрыт).

В стоимость тура не входит: 

-  медицинская страховка –  8€;

-  чешская виза – 50€, дети до 6 лет – 15€;

-  доп.экскурсия в Дрезден – 35€ (оплачивается в офисе турфирмы);

-  ж/д билеты «С.-Петербург – Брест – С.-Петербург»: 135€ – купе, 90€ – плацк. (стоимость билетов может измениться); 

-  вх. билеты на все экскурсионные объекты.

