ПАРИЖ И ПРАГА

10 дней, поезд + автобус (c 1-м  н/п)

Выезды: 20.06; 18.07; 15.08; 19.09; 30.10.09
Ротенбург – ПАРИЖ – замки Луары* (Шамбор, Амбуаз и Шенонсо) – ПРАГА

1 день
Поезд

Отправление из С.-Петербурга (сбор в 14:00, м.Пушкинская, Витебский ж/д вокзал, 2-й этаж, световой зал)  в Брест п. №49 в 15:00.

2 день


Польша

Прибытие в Брест в 8:26 утра по м.в. Посадка в автобус. Прохождение белорусско-польской границы. Транзит по территории Польши с бытовыми остановками на стоянках (~700км). Ночь в отеле на территории Польши.  

3 день
Ротенбург-об-дер-Таубер

Завтрак. Выезд в Германию, транзит (~800км). Остановка для посещения г.Ротенбург-об-дер-Таубер - жемчужины Романтической дороги Германии; необыкновенно романтичный, красивый и уютный, производящий на своих гостей неизгладимо приятное впечатление. Ночь в отеле на территории Франции.

4 день
Париж

Завтрак. Выезд в Париж (~330км), автобусная экскурсия по Парижу: Елисейские поля с Большим и Малым дворцами, мост Александра III, Триумфальная арка, собор Инвалидов, Латинский квартал с бульварами Сен–Жермен и Сен–Мишель, Пантеон, Люксембургский сад, Сорбонна, остров Сите, собор Нотр-Дам. Вечером для желающих прогулка на кораблике по Сене (билет 11€). Ночь в отеле в пригороде Парижа.

5 день


Долина Луары* (замки Шамбор, Амбуаз и Шенонсо)

Завтрак. Дополнительно. Поездка в долину Луары (~300км). Главная достопримечательность долины Луары – это великолепные замки, разбросанные по берегам реки и ее притоков. Остановка у самого большого замка Луары Шамбора - прекрасный образец архитектуры Ренессанса: внешний осмотр замка, на строительстве которого в течение 25 лет трудились 2000 ремесленников. Замок Шенонсо, перебросивший через реку Шер свои грациозные арки, возможно, самый романтичный замок Франции, построенный женщинами для женщин в начале XVIв. Эта жемчужина Возрождения была подарена Генрихом II его фаворитке Диане де Пуатье. Посещение г.Амбуаз и замка, которым в данное время управляет граф Парижский, наследник французского престола. Возвращение в Париж. Ночь в отеле.

6 день


Париж

Завтрак. Музейный день в Париже до 18:00, возможна поездка в Диснейленд (самостоятельно). Единственный ночной переезд в программе по территории  Франции, Германии и Чехии(~1130км).

7 день
Прага

Прибытие утром в Прагу. Обзорная пешеходная экскурсия по Праге: Градчаны – Пражский Град, собор Св.Вита, Золотая улочка, Лорета, Карлов Мост,  Ратуша, Староместская и Вацлавская пл., Пороховые ворота. Свободное время. Для желающих теплоходная прогулка по Влтаве с ужином (билет 25€). Ночь в отеле Праги.

8 день
Польша

Завтрак. Транзит по территории Польши (~820км). Ночь в отеле (Польша/Беларусь).

9 день
Поезд

Завтрак. Прохождение польско-белорусской границы. Посадка в Бресте в 14:10 на п. №50, отправление в С.-Петербург.

10 день
Прибытие в С.-Петербург на Витебский ж/д вокзал в 09:38 утра.



Стоимость тура: 365€ - DBL и TRP
                                                                                                                          465€ - SNGL
В стоимость включено:                                                              В стоимость не включено:

- проезд автобусом еврокласса;                                                                    - мед. международная страховка – 8€;

- проживание в отелях туркласса;                                                                 - виза шенген (50€);       

- завтраки в отелях;                                                                                         - доп.экскурсия по замкам Луары (50€) оформляется в офисе;

- экскурсии по маршруту (без вх.билетов).                                                   - вх.билеты в музеи и замки (7-15€);

-услуги русскоговорящих гидов.            -ж/д билеты «С.-Петербург – Брест – С.-Петербург»: 90€ -                                                                                                                                                                                                                      плацкарт, 135€ - купе (стоимость ж/д билетов может измениться).                                                                                                                           

