ПРАГА – ДРЕЗДЕН - КРАКОВ

9 дней, поезд + автобус (без н/п)

ВЫЕЗДЫ ПО СУББОТАМ!

Май – 16, 23, 30
Июнь – 06, 13, 20, 27
Июль – 04, 11, 18, 25
Август – 01, 08, 15, 22, 29
Сентябрь – 05, 12, 19, 26
Октябрь - 31

 ПРАГА – Карловы Вары* - Вена* – ДРЕЗДЕН – Кутна гора+замок Чешский Штернберк – Краков+Величка
1 день

суббота
Поезд

Отправление из С.-Петербурга с Витебского ж/д вокзала (cбор в 14:00, м. Пушкинская, Витебский вокзал, 2-й этаж, световой зал)  в Брест поездом №49 в 15:00.

2 день

вскр
Польша

Прибытие в Брест в 8:26 утра. Посадка в автобус. Прохождение белорусско-польской границы. Транзит по территории Польши с бытовыми остановками на стоянках (~670км). Позднее прибытие в транзитный отель (Польша/Чехия). 

3 день

пнд
Прага

Завтрак. Выезд в Прагу (~150км). Обзорная пешеходная экскурсия по Праге: Градчаны – Пражский Град, собор Св. Вита, Карлов Мост,  Староместская и Вацлавская пл. Свободное время. По желанию (за доп. плату ~25€) прогулка на теплоходе по р. Влтава с ужином (шв.стол).  Ночь в отеле Праги.

4 день

вторник
Карловы Вары* или Вена*

Завтрак.  Свободный день в Праге. Ночь в отеле Праги.

1. Дополнительно (при группе от 15 чел.). Поездка в Карловы Вары (~130км) – известнейший г.-курорт, расположенный в Западной Чехии, основанный в средние века. Обзорная экскурсия по К.В. с посещением минеральных источников. Желающие могут посетить термальный бассейн под открытым небом (вх.билет за доп.плату ~ 3€/час). Возвращение вечером в Прагу. Ночь в отеле Праги.

2. Дополнительно. Однодневная экскурсия «Очаровательная Вена».  Выезд в Вену (~310км) - город Штрауса и вальса. Проедем на автобусе по Рингу – старинной границе города, посетим собор Св. Стефана, пл. Марии Терезии, Бельведер, Хофбург. Свободное время. Возвращение вечером в Прагу. Ночь в отеле Праги.

5 день

среда
Дрезден

Завтрак. Экскурсия в ДРЕЗДЕН (~150км) – столицу Саксонии и ярчайший барочный ансамбль Европы. Экскурсия по исторической части города – дворец Цвингер, церковь Хофкирхе, Оперный театр, Дрезденский замок, набережная Эльбы. В Дрезденской галерее можно познакомиться с шедеврами мировой живописи (вх.билет за доп.плату ~10€). Свободное время. Возвращение вечером в Прагу. Ночь в отеле Праги.

6 день

четверг
Чески Штернберк и Кутна Гора

Завтрак. Выселение из отеля. Экскурсия в замок Чески Штернберк XIIIв. (~85км)– родовое гнездо и главная резиденция и ныне живущего здесь графа Штернберка (вх.билет за доп.плату ~7€). Экскурсия в Кутна Гору (ЮНЕСКО) – «серебряную сокровищницу чешского королевства». Осмотр собора Св. Варвары и Костницы. Отъезд в Краков (~420км). Ночь в транзитном отеле (Краков/Величка).             

7 день

пятница
Краков и Величка

Завтрак. Выезд из отеля. По желанию  посещение музея «Соляные копи Величка», находящегося на трех уровнях на глубине 135м (за доп. плату ~20€).  Все объекты под землей выполнены из соли. Обзорная экскурсия по КРАКОВУ: «Главный рынок» - одна из крупнейших средневековых площадей в Европе, Мариацкий костел, Сукеннице, крепость Вавель – королевский замок. Отъезд на границу (~500км). Ночь в транзитном отеле (Польша/Беларусь).

8 день

суббота
Поезд

Завтрак. Выезд из отеля. Прохождение польско-белорусской границы. Посадка в Бресте в 14:10 на поезд № 50 до С.-Петербурга.

9 день
Прибытие в С.-Петербург на Витебский ж/д вокзал в 9:38 утра.

Наименование отелей
SGL
DBL
TRPL
Реб.до 12 лет

Отели Комфорт***, Гольф*** (25 мин.до центра города) или возможна замена на равноценный отель***
 325
 265
 260
 255

Отель Меркур***, Беранек*** (Прага-1, 2) или возможна замена на равноценный отель*** в центре 
 365
 305
 300
 295

В стоимость тура входит:

· проживание в отелях: в Праге – 3*, и в транзитных отелях в РП;    

· завтраки в отелях;

· экскурсионная программа (без вх. билетов);  

· проезд на комфортабельном автобусе  еврокласса (туалет закрыт).

В стоимость тура не входит: 

-  медицинская страховка – 7€;

-  чешская виза – 50€, дети до 6 лет – бесплатно;

-  ж/д билеты  С.-П. – Брест – С.-П.: 135€ – купе, 90€ – плацк. (стоимость билетов изменится на выезд 25.04.09); 

-  дополнительные экскурсии: Карловы Вары – 25€; Вена – 70€ (оплата производится в офисе турфирмы);

-  вх. билеты на все экскурсионные объекты.

