Патагония, ледниковое приключение: Аргентина-Чили, 11 дней/10 ночей

Даты заездов: 22.12, 23.12, 24.12, 25.12, 26.12, 27.12, 28.12, 29.12, 30.12, 31.12.2009, 01.01, 02.01, 03.01, 04.01.2010

Программа тура:

1 день
Буэнос-Айрес 
Прилет в Буэнос-Айрес. Встреча в аэропорту. Трансфер в отель, размещение. Вы сможете посетить бульвары и окрестности San Telmo, La Boca, El Caminito and Recoleta.

2 день
Буэнос-Айрес - Эль Калафате 
Вылет из Буэнос-Айреса в Эль Калафате, расположенный на границе между Чили и Аргентиной. Экскурсия по городу Эль Калафате. Размещение в гостинице.

3 день
Эль Калафате 
Экскурсия в Национальный парк «Los Glaciares» и к смотровой площадке огромного продвигающегося ледника Perito Moreno. Плывете на лодке через Lago Argentino, проходящей перед массивной стеной синего льда. Затем экскурсия пешком через буковый лес к леднику, таким образом, сможете прогуляться по леднику. Размещение в гостинице.

4 день
Эль Калафате - Ушуайа
Перелет в Ушуайа, самый южный город в мире, расположенном на берегах Канала Гончей. Посетите музеи, расположенные в старой тюрьме, и насладитесь нетронутой природой. Размещение в гостинице.

5 день
Ушуайя - Пунта-Аренас
Начало 4-хдневного круиза из Патагонии на борту круизного судна «Mare Australis» (или «Via Australis»). Отплытие примерно в 09:00. Экскурсия на Край Земли проходит через Канал Гончей и Магелланов Пролив, чтобы исследовать самые загадочные области в мире: Южную Патагонию и Огненную Землю.

6 день
Мыс Горна - Вулайский залив 
Проплываем через каналы Гончей и Murray и выгружаемся в Национальном парке «Мыс Горна». Мыс Горн на Роговом острове - это место известно как «Конец Мира». Парк был объявлен Мировым запасом биосферы ЮНЕСКО в июне 2005. Днем причаливаем в историческом заливе Вулайа. Прогулка через Магелланский лес южного бука, папоротников и другой растительности, чтобы достигнуть пункта наблюдения.

7 день
Ледник Гюнтера-Плющёва
Во второй половине дня экскурсия к леднику Гюнтера-Плющёва. Затем плавание на Сено Чико, ледники Пилото и Нена.

8 день
Остров Магдалены - Пунта-Аренас 
Рано утром экскурсия на остров Магдалены, где проживает огромная колония пингвинов, прогулка на маяк, посещение острова Марты, где находятся колонии морских львов. После прибытия в Пунта-Аренас - размещение в гостинице.

9 день
Пунта-Аренас 
Экскурсия по городу Пунта-Аренас, известный как «ворота Патагонии». Размещение в гостинице. Свободное время, можете заказать дополнительные экскурсии.

10 день
Пунта Аренас - Сантьяго де Чили 
Трансфер в Сантьяго (Чили). Посещение старой части города: Серро Санта Лючия, Плаза де Армас, Кафедральный собор, Национальная библиотека и Дворец правительства. Размещение в гостинице.

11 день
Сантьяго де Чили 
Трансфер в аэропорт, вылет.

Стоимость тура в $ на человека. Группа-минимум 2 человека.

Отель
Категория
Тип номера
Питание
1/2 DBL





11/10

Отели по программе
3*
standard
BB - FB
3112.00


В стоимость включено: 
• проживание на борту круизного судна M/V «Mare Australis» / M/V «Via Australis» (3 ночи)
• питание во время круиза - полный пансион
• проживание в отелях 3* по маршруту: Буэнос-Айрес, Эль Калафате, Ушуайя, Пунта-Аренас, Сантьяго (6 ночей)
• питание в отелях - завтраки
• 2 трансфера: а/порт Буэнос-Айрес - отель и отель - а/порт Сантьяго
• 2 экскурсии: в городах Эль Калафате и Пунта-Аренас

Дополнительно оплачивается:
• авиаперелет по маршруту СПб - Буэнос-Айрес / Сантьяго - СПб
• медицинская страховка - 1 usd в сутки на человека
• входные билеты
• дополнительные экскурсии
• чаевые, личные расходы


