Патагония - край земли: Аргентина-Чили, 12 дней/11 ночей

Даты заездов: 23.12, 27.12, 31.12.2009, 02.01.2010

Программа тура:

1 день
Прибытие в Сантьяго де Чили. Встреча в аэропорту. Обзорная экскурсия по Сантьяго. Трансфер в отель, размещение.

2 день
Трансфер в аэропорт, перелет в Пунта Аренас. Обзорная экскурсия по городу. Трансфер в отель, размещение. Свободное время, возможно заказать дополнительные экскурсии.

3 день
Пунта-Аренас – Ушуайя.
Регистрация по адресу: Magallanes 990 (13:00-17:00), Пунта-Аренас. Посадка на корабль M/V Mare Australis или M/V Via Australis (18:00-19:00). Коктейль на борту, начало круиза в направлении легендарного Магелланова пролива, вдоль берегов Патагонии и Огненной Земли.

4 день
Залив Эйнворт - Ледник Брука. Путешествие продолжится через залив Альмирансо до ледника Маринелли, находящегося в бухте Эйнворт; прогулка к бобровой плотине и по лесу Патагонии. Вы достигнете залива Брука, окруженного несколькими ледниками.

5 день
Ледник Пия - Проспект Ледников. Проплывая по основному рукаву канала Бигль, Вы совершите высадку на ледник с тем же названием. Со смотровой площадки Вы сможете сделать прекрасные снимки горной цепи и основания ледника. Затем Вы поплывете по северо-западному рукаву канала Бигль через величественный "Проспект Ледников".

6 день
Мыс Горн и Пуэрто-Вильямс. Путешествие продолжится по каналам Бигль и Муррэй, затем спуск на берег и прогулка по национальному парку мыса Горн (425м высотой, был открыт 30 января 1616г. голландской экспедицией под командованием капитана Виллема Шоутена). После обеда Вы побываете в Пуэрто-Вильямс, самом южном городе мира, где можно при желании заказать экскурсии в музей Мартина Гусинде и Лагуну Бобров, а также перелет над мысом Горн.

7 день
Прибытие в г.Ушуайя Посещение этого небольшого городка для знакомства с самым южным районом Южной Америки – национальным парком Огненной Земли. Размещение в гостинице.

8 день
г.Ушуайя, национальный парк Огненная Земля

Это самые южные на планете лесные массивы, занимающие 63 тысячи гектаров. Парк находится в 11 км к западу от Ушуайи, граничит с Чили на западе, а на востоке и юге его естественной границей является береговая линия Атлантического океана. Парк был основан в 1960 году, чтобы защитить от вырубки местный предантарктический лес. Преобладает горный рельеф, глубокие долины с реками и озерами. На побережье, особенно в бухтах Lapataia и Ensenada, созданы идеальные условия для жизни и размножения птиц. Здесь же вы увидите разнообразную растительность: коричное дерево, чилийскую разновидность бука и вишни. Здесь же растут желтые фиалки; белые и зеленые орхидеи; бессмертник и маргаритки. В парке водятся многочисленные виды животных: цветные лисицы, гуанако (вид ламы), бобры и кондоры. А на берегу Атлантического океана можно увидеть морских млекопитающих и такие редкие виды птиц, как черноголовый альбатрос.

9 день
Трансфер на автобусную станцию, переезд в Калафате. Переход границы. По прибытии обзорная экскурсия, трансфер в гостиницу.

Город Калафате расположен на берегу озера Аргентина и находится в окружении плоскогорья. Микроклимат этого региона, резко отличается от сухости Патагонии. Ручей Калафате поделил город на две части, окружённые белыми ивами. Город буквально утопает в вишнёвых садах. Эль Калафатэ находится рядом с Национальным Парком Ледников и его знаменитым Ледником Перито Морэно, провозглашенным ЮНЕСКО Природным Достоянием Человечества.

10 день
Экскурсия в Национальный Парк Ледников.

Самый знаменитый ледник Перито-Морено высотой 50 м вдается в озеро. Он постоянно трескается и грохочет, огромные куски льда регулярно падают с его боковых сторон, от чего волны с шумом устремляются к берегу. Эта стена льда растет в режиме четырехлетнего цикла. По­скольку ледник занимает часть озера, уровень воды поднимается, пока его стена не начинает рушиться, и это потрясающее зрелище длится в течение нескольких часов. Из Калафате можно отправиться на овцеводческие эстансии на самом юге страны, где до сих пор еще трудятся гаучос. Когда-то Аргентина была одним из крупнейших в мире производителей шерсти.

11 день
Трансфер в аэропорт для перелета в Буэнос-Айрес. Обзорная экскурсия по городу. Размещение в гостинице.

12 день
Трансфер в аэропорт и вылет.


Стоимость тура в $ на человека. Группа-минимум 2 человека.

Отель
Категория
Тип номера
Питание
1/2 DBL





11/10

Отели по программе
3*-5*
standard
BB - FB
3787.00


В стоимость включено: 

• 6 ночей в отеле 3* в Сантьяго (Чили), Пунте Аренас, Ушуае, Калафате и Буэнос Айресе
• обзорные экскурсии
• все трансферы и англоязычные гиды 
• 4 ночи роскошного круиза на борту M/V Mare Australis или M/V Via Australis
• полный пансион в круизе + 6 завтраков

Дополнительно оплачивается:
 • международный перелёт по маршруту СПб - Сантьяго / Буэнос-Айрес - СПб 
• медицинская страховка – 1 usd в сутки
• входные билеты
• дополнительная экскурсионная программа
• услуги русскоговорящего гида
• питание и напитки (кроме перечисленных в программе).
• чаевые, личные расходы


