Новый год в Империи Инков: Перу-Эквадор

28 декабря 2009 - 11 января 2010


Лима - Куско - Мачу- Пикчу - Ольянтайтамбо - СвященнаЯ Долина - Наска - Паракас - Галапагоские Острова - отавало - Кито - Папайякта-Тена - Баньос - Котопакси
Программа тура: 

28 Декабря ЛИМА 

Прибытие в Лиму. Встреча в аэропорту (Лима) и трансфер в отель. Размещение. Свободное время. 

29 Декабря: ЛИМА / КУСКО 

Завтрак. В 08:00 часов трансфер в аэропорт. Перелёт Лима / Куско (09:45 / 10:50). 

В 10:50 часов встреча и трансфер в отель. Размещение. Свободное время для акклиматизации на высоте 3360м. н.у.м. и отдыха. 

В 14:30 часов. Обзорная экскурсия по городу Куско. Посещение знаменитого храма Кориканча ("Дворец солнца"). (продолжительность экскурсии: 03 часа) 

В 20:30 часов. Ужин в национальном ресторане с фольклорной программой. Традициональные блюда города Куско и незавыбаемое шоу народных танцев. Андские мелодии всегда включают вокальное сопровождение. Возвращение в отель и размещение. 

30 Декабря: КУСКО / СВЯЩЕННАЯ ДОЛИНА 

Завтрак. В 09.00 часов, отправляемсья в Священную долину. По дороге посещение четырех соседних руин города Куско: крепость Саксайуаман: монументальный археологический комплекс, на равне с городом Куско, считается одним из семи чудес света; Кенко: церемониально-религиозный центр; Пука-Пукара: административный и военный центр инкского времени. Тамбомачай: известен ещё как "Купальни Инков". 

Необыкновенная экскурсия, пейзажи несравнимой красоты вдоль реки Урубамба. По приезду в типичный ремесленный рынок села Писака вы сможете посмотреть и купить произведения перуанских кустарей, среди них керамика и текстильные изделия по низким ценам. 
В 13:00 часов - Включает обед.

В 15:00 часов - После обеда проедете по археологическому комплексу Ольянтайтамбо - гигантский сельскохозяйственный, административный, общественный, религиозный и военный комплекс времён Инков (продолжительность экскурсии: 02 часа). После экскурсии трансфер в отель. Размещение. 

31 Декабря: СВЯЩЕННАЯ ДОЛИНА / МАЧУ-ПИКЧУ / КУСКО

Завтрак. В 06:15 часов трансфер на железнодорожную станцию. На поезде Vista Dome, возмёт курс в городок Агуас Кальентес, расположенный у подножья горы Мачу-Пикчу. По пути увидем висячий мост, от которого берет начало дорога Инков. 

В 10:00 часов - Из Агуас Кальентес поднимемся на автобусе к руинам священной цитадели инков. 

В 10:45 часов. Посещение Мачу-Пикчу - затерянного города инков. Пройдёмся по тропам Инков, посетим церемониальные места и ступенчатые террасы на которых выращивались разные культуры. 

Наш путь проходит параллельно реке Урубамба (Вильканота). Время для экскурсии: 03 часа, по окончании которой мы вернёмся в Агуас Кальентес. 

В 14:15 часов: Обед в одном из ресторанов национальной кухни. 

В 15:30 часов: Возращение на поезде в Куско. 

В 21:00 часов - Размещение в отеле. Праздничный Новогодний ужин в ресторане с видом на главную площадь Куско. 

01 Января: КУСКО / ЛИМА 

Завтрак. В 06:30 часов - Трансфер в аэропорт города Куско и перелёт в Лиму (07:40 / 08:50). 

Встреча и трансфер в отель. 

02 Января: ЛИМА / ПАРАКАС / НАСКА 

Завтрак. В 04.30 часов переезд в Паракас (3 часa). По приезду в Паракас отправимся в порт. 
В 08:00 часов: пересядем на катер и начнётся путешествие к островам Бллестас. По пути увидим знаменитый Канделябр - рисунок сделан на отвердевшем песке и находится на северо-западе от залива Паракас, между пляжами Мартин и Талпо. Острова Балестас, называемые ещё как "маленькие Галапагоссы", это дом для морских львов, пингвинов Умбольдт, дельфинов, пеликанов и более двухсот видов птиц. 

В 10:00 часов: Приблизительно через два часа - возвращение в порт Паракаса и отправление в город Ика (1 час в пути). 

В 13:00 часов: Обед в ресторане LAS DUNAS. После обеда, по желанию, можем посетить несравнимый оазис Уакачина. Отличается своей большой ландшафтной красотой и окружён высокими дюнами и пальмами. Воды этого оазиса обладают целебными свойствами. 
В 15:00 часов: Переезд в город Наска (2 часa в пути). 

03 Января: НАСКА / ЛИМА 

В 07:00 часов: Переезд на аэродром для полёта над знаменитыми и таинственными рисунками пустыни Наска, которые занимают площадь примерно 350 кв.км. Самые популярные и лучшие фигуры это колибри, собака, обезьяна, паук, астронавт, кондор и др. каждая из них глубиной приблизительно 30 см. 

В 09:00 часов: Завтрак. 

В 11:00 часов возвращение в Ика (02 часа в пути). 

В 15.00 часов - возвращение в Лиму (4 часа в пути). Приезд и размещение в отеле. 

04 Января: ЛИМА / КИТО 

Завтрак. В определённое время трансфер из отеля в аэропорт для международного полётаПрибытие в международный аэропорт Марискаль Сукре города Кито. Персональный трансфер в Ваш отель. Размещение в отеле выбранной категории. 

05 Января: КИТО 

Завтрак. Экскурсия Кито Сити Линия (6 часов приблизительно): Тур начинается в 9 часов утра с посещения наблюдательного пункта Гуапуло откуда можно будет увидеть церковь этого сектора. Несмотря на то что она была построена за пределами старых границ города Кито, церковь в Гуапуло это другое сокровище религиозной архитектуры города Кито, начиная с 16 века нашей эры. Оттуда продвигаемся по направлению к историческому центру минуя парки Эль Эхидо и Аламеда, Дом Культуры, Национальный Конгресс и гид нам предоставит полную соответствующую информацию, а также нам объяснит почему определенные улицы названы датами. Оставим наш автомобиль для того чтобы прогуляться пешком по историческому центру. 
В названной прогулке оценим Большую Площадь, со своим памятником независимости, Дворец Каронделет (Президентский Дворец), Архиепископский Дворец, здание Муниципалитета и Кафедральный Собор Примада де Кито. Также посетим музей Кафедрального Собора Примада де Кито Ордена Иезуитов, для того чтобы оценить колониальное искусство со своими главными представителями в художественном искусстве и скульптуре, одеяние священников. Прогулка по историческому центру города закончится посещением здания Библиотеки Культурного Центра Метрополитано и посещением церкви Сан Франциско со своей площадью. Затем двигаемся дальше по направлению к холму Панесильо для того чтобы насладиться одним из лучших видов города и для того чтобы оценить вблизи статую Вирхен дель Панесильо.Продолжаем путешествие по направлению к "Середине Мира" (линия экватора). 

Существует два места для посещения линии экватора 

1) Город Митад дель Мундо с этнографическим музеем.- Город Митад дель Мундо это туристический и коммерческий центр, где туристы увидят монумент сделанный в память геодезической экспедиции 1736 года которая осуществила измерительные действия этого региона. Внутри монумента находится Музей Этнографии, в котором показываются главные характеристики различных этнических групп существующих в стране. Такие различия как их одежда, гончарное ремесло, ремесленное дело, текстильное производство, жилище, традиции и т.д. 

2)  Музей Интиньян 

В этом музее можем реализовать серию экспериментов которые объясняют влияние линии экватора на естественные физические силы природы такие как вес, гравитация и т.д. Также информируется о солнечной культуре древних народов со своим космовидением. Также можно увидеть серию тотемов различных культур Южной Америки. Показываются традиционные жилища разных культур существующих в стране а именно жилище с предметами принадлежащие одной индейской семье, которая жила в этом же месте много поколений назад. 

Размещение в отеле выбранной категории. 

06 Января: КИТО / ОТАВАЛО / КИТО 

Завтрак. Поездка по направлению к провинции Имбабура. По пути остановимся в населенных пунктах Кальдерон и Гуаябамба для того чтобы пронаблюдать за изготовлением фигур из теста и продегустировать типичные продукты такие как Черимойя (необязательно). Позднее посетим наблюдательный пункт Санта Роса де Кусубамба по направлению к Каямбе для того чтобы увидеть Авеню Вулканов и посетить линию экватора в Гуачала. По прибытию в Каямбе сможем оценить, в одной семье этого сектора, изготовление бискочо (традиционный хлеб) и слоеного сыра, а также продегустировать все эти продукты. От наблюдательного пункта Миралаго сможем насладиться прекраснейшим видом на вулкан Имбабура и на озеро Сан Пабло со своими общинами Аледаньяс. 

Около полудня прибудем в город Отавало где будем иметь возможность посетить знаменитую площадь Пончос с самым большим индейским рынком во всей Южной Америке. Можно будет поторговаться и приобрести индейские предметы ручного производства.После необязательного обеда тур продолжится по направлению к населенному пункту Котакачи, знаменитого производством одежды из кожи, и закончится возвращением в Кито по маршруту Табакундо. 

Размещение в отеле выбранной категории. 

07 Января: КИТО / ПАПАЙЯКТА / ТЕНА

Завтрак. Мы направимся к городку Папайякта, где получим возможность расслабиться в бассейнах с термальными водами, до того как продолжить путь к сельве Амазонии по направлению к городку Тена. По пути будут иметься несколько возможностей остановиться и сделать фотографии, в тоже самое время любуясь на обширные зеленые долины и красивые водопады.Прибытие в лодж после обеда. После долгой поездки мы сможем расслабиться в наших красивых и просторных бунгало, сконструированных в местном деревенском дизайне, окруженных садами, полных удивительными растениями и цветами джунглей. Вкусный ужин будет накрыт в романтической обстановке со свечами в привлекательно декорированном ресторане. Затем мы насладимся специальным пригласительным напитком расслабляясь вокруг элегантного камина для того чтобы скоординировать и обсудить нашу деятельность следующего дня с местными гидами. Мы почувствуем полный комфорт в красивом, спокойном окружении, наполненном ночными видами и звуками амазонских джунглей. Размещение в лодже выбранной категории. 

08 Января: ТЕНА 

Поле завтрака мы отправимся в плавание на каноэ вверх по течению в течении 10 минут, прибыв к маленькому берегу мы начнем веселую и захватывающую прогулку в течении часа, восхищаясь джунглями вторичного леса с разнообразием флоры и фауны. После нашего короткого похода мы найдем сами себя у захватывающего водопада "La Cascada de Latas", где мы сможем освежиться в его кристально чистых водах и насладиться видами, которые смешивают звуки джунглей, создавая тем самым незабываемое ощущение. Мы вернемся по тому же пути для обеда в лодже. После обеда мы наденем резиновые ботинки и дождевые плащи для осуществления захватывающей прогулки в джунглях девственного леса, готовые раскрыть чудесные секреты магических джунглей, обнаруживая красивые растения с целебными свойствами, о которых нам детализировано объяснит наш специализированный местный гид: их характеристики и как жители джунглей их использовали в древние времена. 
Мы также увидим великое множество насекомых, маленькие группы обезьян, появляющихся вокруг гигантских деревьев. Дюжины любопытных разноцветных птиц сопровождают нас в течении нашей прогулки, издавая очаровательные звуки, доставляя нам наслаждение. После 3 часов прогулки мы вернемся в лодж. Вечером ужин и отдых вокруг камина. Это время для хорошего и спокойного отдыха, наслаждаясь ночными звуками джунглей. Размещение в лодже выбранной категории. 

09 Января: ТЕНА / БАНЬОС

После завтрака продолжение нашего путешествия. 

Посещение города Баньос, чудесного населенного пункта, находящегося у подножия активного вулкана Тунгурагуа в приятной окружающей среде с субтропическим климатом, там где влажный лес пересекается с величественными пейзажами гор Анд. Посещение окрестностей, где произрастают орхидеи и древесные папоротники, а также находится ряд живописных водопадов с возможностью пересечь удивительный каньон Пастаза по висячему мосту или по канатной дороге до водопада "Manto de la Novia". Небольшая прогулка в течении 15 минут нас приведет к знаменитому и очень красивому водопаду "El Pailon del Diablo". Размещение в отеле выбранной категории. 

10 Января: БАНЬОС / КОТОПАКСИ / КИТО 

Завтрак. Гид встретится с туристами в отеле в 9:00AM или позже, в зависимости от желания туристов. После короткой поездке к вулкану Котопакси, туристы осуществят короткий поход и посетят национальный парк Котопакси и лагуну Лимпиопунго. 
Котопакси это самый высокий активный вулкан в мире (5, 897 метров). Записи об его активности датируются еще 1534 годом, когда конкистадоры прибыли на место известное сейчас как Эквадор. Здесь обитают разнообразные виды животных, такие как андские волки, пумы, олени и сумчатые мыши. Последние два вида являются эндемичными. Самое распространенное млекопитающее обитающее здесь это заяц. Растительность изменяется в зависимости от высоты и когда мы достигнем 3,500 метров мы обнаружим виды животных обитающие в зоне Лимпиопунго. Здесь можно увидеть очень много птиц, главным образом сухарницы, утки, андские чайки и ястребы-перепелятники. Скалистый вулкан Руминяуи это одна из зон обитания кондоров. Четыре био-региона идентифицированы в пределах национального парка Котопакси. 

После легкого обеда возвращение в Кито. Размещение в отеле выбранной категории. 

11 Января: КИТО 
Завтрак. Трансфер в аэропорт для продолжения путешествия на Галапгаосские острова (за доплату) или для вашего международного перелета. 

Стоимость тура указана в $ на человека:

Класс
Размещение




Одноместное
Двухместное
Трехместное

Туристический (3*)
3'846
3'400
3'380

Первый (4*)
4'465
3'750
3'710

Люкс (5*-4*)
5'615
4'332
4'275

Цены действительны до 20 Декабря 2009 года. 

В стоимость программы входит: 

· Проживание в отелях, питание, трансферы и экскурсии согласно программе. 

· Внутренние авиаперелеты Лима - Куско, Пуно 

· Железнодорожный билет класс Vista Dome 

· Экскурсии с русскоговорящим переводчиком согласно программе 

В стоимость программы не входит: 

· Международный авиаперелет ЛИМА / КИТО 

· Медицинская страховка 

· Аэропортовые сборы: внутренние рейсы - 06$ c чел., международные рейсы - 31$ c чел. 

· Спиртные и прохладительные напитки 

· Чаевые 

На месте самостоятельно оплачивается: 

· Аэропортовый сбор внутреннего полета - 06.05 у.е./чел 

· Аэропортовый сбор полета над линями Наска - 06.05 у.е./чел 

· Аэропортовый сбор международного полета - 30.25 у.е./чел 

Принимающая сторона оставляет за собой право изменения последовательности проведения тура без сокращения программы

