Большое путешествие по Провансу

Дата заезда: 18.10.2009-25.10.2009 (8дн/7н)

1 день
Перелет СПб - Ницца. Автобусная прогулка по городу - Променад дез Англэ, площадь Массена, Старый порт. Размещение в отеле. Пешеходная прогулка для желающих в район площади Массена - бульвара Медсэн.

2 день
Завтрак. Пешеходная прогулка по Ницца ла Велла (Старая Ницца) и Замковому холму. Поездка живописнейшей прибрежной дорогой через Эз в Монако - прогулка по городам-районам удивительного мини-государства: Монте-Монако, Монте-Карло. Возможно посещение парфюмерного фабрики Фрагонар. Возвращение в отель после 17.00.

3 день
Завтрак. Ранний (08.30) отъезд (35 км) черезСен Поль де Ванс (18 км) и Канны - проезд по знаменитой набережной Круазетт с краткой остановкой, в Экс-ан-Прованс (140 км) родину великого Сезанна. Прогулка по городу. Ночь в отеле в Арле (либо окресности).

4 день
Завтрак. Пешеходная экскурсия по Арлю - одному из известнейших городов Юга Франции. Город Ван Гога и античных театров. набережных Роны и старых каменных переулков. Переезд (45 км) в Авиньон после 13.00. Экскурсия по Авиньону - мост Св. Бенезета, великолепно сохранившиеся укрепления 14го столетия, площадь Орлож, Малый дворец... Посещение легендарного Папского дворца (билеты с аудиогидом от 10 euro). Возможна дегустация провансальских вин (3-4 euro с человека). Возвращение после 19.30 в отель.

5 день
Завтрак. Отъезд (85 км) в Оранж - осмотр грандиозного театра и триумфальной арки эпохи римского владычества. Переезд (40 км) к единственному в своем роде римскому акведуку Пон дю Гар, внесенному ЮНЕСКО в список мирового культурного наследия. После 15.00 прибытие в Ним - осмотр наилучшим образом сохранившихся римских монументов - Арены и Мэзон Каре; осмотр необычной Большой Башни, уцелевшей от римских укреплений, окруженной великолепным Садом де ла Фонтэн. Свободное время до 20.00. Возвращение в отель в районе 20.30,

6 день
Завтрак. Переезд (20 км) в цитадель Ле Бо-де-Прованс. Знаменитая средневековая деревня-крепость, потрясающая панорамой, древними домиками и суровыми скалами. Переезд по живописному гористому району через родной город Нострадамуса Сан-Реми и античные руины Гланума (40 км) в Салон де Прованс - типичный провансальский городок, где он провел последние 19 лет жизни. Здесь же великий предсказатель и похоронен... Возможно посещение Дома - музея Нострадамуса. Пешеходная прогулка по городу, перерыв на обед. Далее проезд по заповеднику Камарг в надежде полюбоваться фламинго и белыми камаргскими лошадками. Возвращение в отель после 19.00.

7 день
Завтрак. Переезд (100 км) в Марсель. Автобусная обзорная экскурсия по Марселю - третьему по величине мегаполису Франции, одному из древнейших городов Европы: Старый порт, центральная улица - Канебьер, дворец Лоншам, собор Ла Мажор, подъем к базилике Нотр-Дам-де-ла-Гард, символу города... После 13.00 расселение в отеле и свободное время.

8 день
Завтрак. Отъезд (215 км) в 08.00 в Ниццу одной из самых живописных горно-прибрежных дорог Франции через район Каланк (великолепные виды Средиземноморских бухт Сьота, Кассис) и Тулон. Прибытие в Ниццу в районе 13.00. Перелет Ницца-СПб.

Отель
Категория
Тип номера
Питание
1/2 DBL





8д/7н

Отель по маршруту 2*
2*
Standard
BB
870.00

В стоимость тура входит:
- трансферы
- размещение в отеле 2*+ с завтраком
- экскурсии по программе

Дополнительно оплачивается:
- перелет СПб - Ницца - СПб: взрослый - 365 euro, детский - 276 euro
Внимание! Возможно изменение стоимости билета!
- виза - 55 euro (лицам до 6 лет - 25 euro)
- страховка - 8 euro


