Французская Ривьера

Дата заезда: 20.09.2006-27.09.2009 (8дн/7н)

1 день
13:10 Прибытие в Ниццу. Трансфер в отель. Пешеходная экскурсия по Ницце

2 день
Автобусная обзорная экскурсия по Ницце на 3 часа (старый город, рынок цветов, замковый холм и кладбище, где похоронен Герцен, английская набережная, русский собор Святого Николая, Римские арены, Монастырь францисканцев, парк роз, дворец королевы Виктории). Свободное время

3 день
Автобусная экскурсия в Антиб-Канны-Сент Поль де Ванс на 8 час (мыс Антиб, Кафедральный собор XII в., крепость Вобана и порт; набережная La Croisette, звездная аллея, Дворец фестивалей, холм Сюкэ; городок художников и артистов, работы Сальвадора Дали, Марка Шагала и Пикассо)

4 день
Автобусная экскурсия в Монако, Монте-Карло, Эз, Фрагонар на 8 час (Дворец принца, Кафедральный собор и сады Святого Мартина, Казино в Монте-Карло, городок Эз, сады кактусов, музей духов Фрагонар)

5 день
Автобусная экскурсия в Ментон на полдня (набережная, старый город)

6 день
Свободное время. За доп. плату: Маринленд и Биот на 8 час (первый морской парк в Европе, Биот-город мастеров керамики и стеклодувов)

7 день
Свободное время. За доп. плату: Сент-Тропе и Порт Гримо на 8 час (панорамная крепость XVI в., набережная, порт Гримо – «морская часть» городка с домиками на воде, которые связаны венецианскими мостиками)

8 день
Трансфер в аэропорт. Возвращение в СПб

Отель
Категория
Тип номера
Питание
1/2 DBL





8д/7н

Отель 2*
2*
Standard
BB
975.00

В стоимость тура входит:
• Авиаперелет а/компании Россия
• Экскурсии по программе
• трансферы аэропорт-отель-аэропорт 
• проживание в отеле 2* на 1 человека в двухместном номере
• питание – завтраки 

В стоимость тура не входит:
• виза - 70 euro (лицам до 6 лет – 35 euro), страховка – 8 euro

