Очарование Бургундии

Даты заездов: 04.19, 01.11.2009 (8дн/7н)

1 день
Перелет СПб - Париж. Переезд (130 км) в Санс - город, часто ассоциируемый с зарождением готической архитекруты. Пешеходная прогулка по городу - собор Св. Этьена, епископский дворец, крытый рынок. Переезд по Осер (85 км). Ночь в отеле.

2 день
Завтрак. Экскурсия по Осеру - столице Нижней Бургундии, древнеримскому городу, прославленному, помимо прочего, могилой знаменитого Святого Жермена и чудесными видами набережных реки Ионн. Переезд в Вэзле (50 км). Посещение одной из самых известных паломнических церквей Европы, легендарной Базилики Св. Марии Магдалины. Храм, отреставрированный знаменитым Виоле-ле-Дюком в середине 19го века, являет собой потрясающий пример искусства романского рельефа. Ночь в отеле.

3 день
Завтрак. Путешествие через живописный национальный парк Морван в древний город Отэн (100 км). Морван - природный шедевр в самом сердце Бургундии, сочетающий холмы и долины, милые деревушки и реки. Отэн - ныне небольшой городок, в античную эпоху крупный центр истории города, от грандиозного в прошлом амфитеатра до средневековых укреплений и собора Св. Лазаря. Переезд в Парэ-ле-Мониаль (90 км). Прогулка по городу - великолепная романская базилика Сакрэ Кер, одно из популярнейших паломнических мест. Ночь в отеле в Масоне.

4 день
Завтрак. Прогулка по Макону - сипатичному городку на реке Сонна, давшему имя известному винодельческому району Маконнэ. Панорама с моста Св. Лаврентия, старые улочки. Переезд в Клюни (60 км) - осмотр легендарного монастыря, некогда самого влиятельного в Западной Европе. Грандиозный храм 11-12го веков постройки, простиравшийся на 190 метров в длину, ныне поражает своими руинами. Переезд в Бург-ан-Брэсс (80 км) - город в равной степени бургундский и савойский по характеру. Храм Нотр-Дам, старые дома 15го века. Ночь в отеле в Маконе.

5 день
Завтрак. Путешествие по "Винной дороге Бургундии", через винодельческие районы Масоннэ, Кот Шалонэз и Кот де Бон, посещение "второй столицы" провинции города Бон. Экскурсия по городу - Отель Дье (госпиталь 15го века постройки), один из символов бургундской архитектуры, укрепления 14-15 столетий, храм Нотр-Дам. Ночь в отеле в Дижоне.

6 день
Завтрак. Экскурсия по Дижону. Сквер Дарси, дворец герцогов Бургундских, соборы Нотр-Дам и Св. Бенинь, аристократическая улица Форж, великолепный особняк Вогюэ… Во второй половине дня желающие могут совершить поездку (45 euro включая билет) в аббатство Фонтэнэ – великолепный пример романской архитектуры, известнейший в средневековой Франции цистерианский монастырь. Ночь в отеле в Дижоне.

7 день
Завтрак. Свободное время в Дижоне. Переезд в Париж через легендарные виноградники Шабли. Дегустация. Ночь в отеле в Париже.

8 день
Перелет Париж - СПб

Отель
Категория
Тип номера
Питание
1/2 DBL





8д/7н

Отель по маршруту 2*
2*
Standard
BB
785.00

ВНИМАНИЕЙ! Стоимость действительна при группе от 20 человек. При группе 10-20 человек - 995 euro.

В стоимость тура входит:
- трансферы
- размещение в отеле 2*+ с завтраком
- экскурсии по программе

Дополнительно оплачивается:
- перелет а/к "Россия": взрослый - 360 euro, детский - 276 euro
Внимание! Возможно изменение стоимости билета!
- виза - 55 euro (лицам до 6 лет - 25 euro)
- страховка - 8 euro


