«Встреча Нового Года в Великом Устюге»

( санаторий «Бобровниково»)
Великий Устюг

31.12.2009 - 02.01.2010 

Программа тура:

31.12.10: 
Встреча гостей на  железнодорожном  вокзале г. Котлас (80 км) или станции Ядриха (70 км), посадка в туристические автобусы. Путевая экскурсия (Ж\д  вокзал –Великий Устюг). Размещение в санатории «Бобровниково». Обед в столовой санатория. Посещение «Вотчины Деда Мороза» с  программой: путешествие по «Тропе сказок»  - Дом Лесовика, Волшебный колодец, Мост Михайло Потапыча, Поляна молодецких забав. Дерево здоровья, Шишкобол, Дом Бабушки Аушки, Дом мудрой Совы, Поляна братьев месяцев, Поляна пня Ерофеича, Волшебные сундуки, знакомство с жителями сказочного леса, экскурсия по Дому Деда Мороза, встреча с Дедом Морозом и его свитой. Катание на надувных санях со снежной горки, посещение Зоопитомника Деда Мороза, прекрасного Зимнего сада. Сладкий подарок от Деда Мороза. Возвращение в санаторий «Бобровниково». Катание на лошадях, запряженных в русские сани  (территория санатория). Новогоднее представление для детей в клубе санатория. НОВОГОДНЫЙ БАНКЕТ (большой  ассортимент блюд, закусок, алкогольных и безалкогольных напитков), встреча нового 2010 года (Ведущий, музыка, песни, танцы, игры, конкурсы, Дед Мороз, праздничный фейерверк). 

01.01.10:
Поздний подъем, утренний чай. Новогоднее праздничного гуляние на территории санатория (песни, пляски, зимние забавы, уха, чай, пироги, блины на свежем воздухе, дегустация продукции Великоустюжского ЛВЗ, лошади, катание со снежной и ледяной горок, каток, лыжи). Обед в столовой санатория. Русская изба приглашает в гости – театрализованные посиделки с чаепитием и дегустацией блюд из русской печи, развлекательная программа с играми, танцами и обрядами в народном стиле (территория санатория). Катание на лошадях, запряженных в русские сани (территория санатория). Ужин в столовой санатория. «Берегиня приглашает к  новогоднему костру»- яркая, красочная игровая программа (территория санатория). Праздничная дискотека.

02.01.10:
Завтрак в столовой санатория. Выезд в Великий Устюг (7 км). Мастер – классы: «Лён ты мой лён» или «Берестяное чудо» резьба и роспись по бересте, или «Кружевная сказка» - Вологодское кружево, или «Волшебная нить» - художественная вышивка, или мастер–класс по иконописи, или «О чем звенит самовар…», или «Занятия в старорусской школе, или  «Город купцов  и мастеров», или «Город – крепость и его защитники». Под руководством опытных мастеров- педагогов Вы сможете открыть для себя увлекательный мир народного творчества и найти   применение своим талантам. Посещение городской  резиденции зимнего волшебника. Тронный зал. В «Волшебном зале» городской резиденции вы познакомитесь с выставкой «Сказка-быль», а также с календарем волшебника. Вы будете иметь возможность проверить и свою эрудицию – ваши познания в области русской истории  и фольклора. Здесь же,  мастерицы, знающие секреты знаменитых промыслов, научат вас азам вологодского кружевоплетения и шемогодской резьбы по бересте. На память о своей поездке в сказку в лавке городской  резиденции вы сможете приобрести неповторимые сувениры, выполненные руками искусных умельцев - устюжан и вологжан.  Почта Деда Мороза - уникальная возможность узнать все о любимом занятии Дедушки  Мороза – чтение детских писем. Обед в столовой санатория. Русская изба приглашает в гости – театрализованные посиделки с чаепитием и дегустацией блюд из русской печи, развлекательная программа с играми, анцами и обрядами в народном стиле (территория санатория). Катание на лошадях, запряженных в русские сани  (территория санатория). Ужин в столовой санатория. Отъезд на вокзал г. Котлас.
 

Стоимость тура на одного человека:

	
	Тур

	
	«Встреча Нового Года в Великом Устюге»

	 санаторий «Бобровниково»
	--

	КОРПУС № 1 (.3-х, 5-ти мест. номера)
	17990 Руб.

	КОРПУС № 4(2-х, 3-х мест. номера)
	19890 Руб.


Скидки:

· скидка на ребенка до 14 лет на основном месте - 500 Руб. 

В стоимость тура входит:

· проживание 

· автотранспортное обслуживание 

· экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами 

· услуги гида 

· питание: по программе 

· страховка 

· сладкий подарок и грамота от Деда Мороза 

· сувениры 

Дополнительные услуги:

· прокат лыж, коньков - доплата 

· баня для групп - доплата 

· шашлыки - доплата

